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Living Information Living Information

く
ら
し

　
　

百
科

問は問い合わせ先です

■
家
電
リ
サ
イ
ク
ル
品
の
処
分
方
法

■「
事
故
防
止
は
１
人
ひ
と
り
の
高

い
安
全
意
識
か
ら
！
」

■
仕
事
前
に
も
う
一
度
確
認
！

■
薬
師
の
湯
日
帰
り
入
浴
ご
利
用
の

時
間
が
変
わ
り
ま
し
た

●
利
用
時
間

●
問
い
合
わ
せ
先

●
通
知
さ
れ
る
内
容

■
退
職
（
失
業
）
に
よ
る
特
例
免
除

制
度
を
ご
利
用
く
だ
さ
い

■
学
生
の
皆
さ
ん
、
学
生
納
付
特
例

の
申
請
は
お
済
み
で
す
か
？

■
軽
自
動
車
税
の
賦
課
対
象
者

平
成
21
年
度
の
納
税
通
知
書
を
、

５
月
８
日（
金
）に
発
送
す
る
予
定
で

す
。
納
期
限
は
６
月
１
日（
月
）で
す

の
で
、
早
期
の
納
付
に
ご
協
力
を
お

願
い
し
ま
す
。

■
軽
自
動
車
税
の
減
免

●
申
請
に
必
要
な
物

●
申
請
・
問
い
合
わ
せ
先

■
昨
年
度
ま
で
と
税
額
が
変
わ
る
の

は
、
主
に
次
の
場
合
で
す

①
土
地

②
家
屋

③
償
却
資
産

●
そ
の
他

■
白
石
市
国
保
の
財
政
に
つ
い
て

■
主
な
改
正
点

　

な
お
、
平
成
21
年
度
の
納
税
通
知

書
は
、
７
月
中
旬
ご
ろ
に
発
送
す
る

予
定
で
す

■
税
率
の
改
正
に
ご
理
解
く
だ
さ
い

■表　平成21年度の税率と賦課限度額 （年額）

区分 計算の概要 医療
給付費分

後期高齢者
支援金分

介護
納付金分

所得割率 世帯の所得に応じて計算 7.0％
（5.6％） 2.1％ 1.8％

資産割率 固定資産税額に応じて計算 28.0％ 7.0％ 7.5％

均等割額 加入者数に応じて計算
（１人当たり年額）

22,800円
（15,900円） 7,200円 8,400円

平等割額 １世帯当たりかかる金額（年額） 25,200円
（21,600円） 5,400円 4,200円

限度額 １世帯の年間限度額 47万円 12万円 10万円
（ 9万円）

※網掛け部分が改正点、（　）内は改正前の数字

■平成21年４月1日現在の家電リサイクル料金（税込み）
テレビ

（ブラウン管・液晶・プラズマ） 冷蔵庫・冷凍庫

画面サイズが
15型以下

画面サイズが
16型以上

内容積が
170㍑   以下

内容積が
171㍑   以上

1,785円～ 2,835円～ 3,780円～ 4,830円～

エアコン 洗濯機 衣類乾燥機

2,625円～ 2,520円～ 2,520円～

わ
が
家
の「
ご
み
減
量
化
・

 

リ
サ
イ
ク
ル
作
戦
」⑳

問
生
活
環
境
課　
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しろい
し
　
エ

コ　プロ
ジ
ェ
ク

ト　
しろい

し
　
エ

コ　プロ
ジ
ェ
ク

ト　

平
成
21
年
度
固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税
の

納
税
通
知
書
を
発
送
し
ま
す

６
月
30
日
ま
で
は
春
の
農
作
業
安
全

運
動
期
間
で
す

新
70
歳
の
皆
さ
ん
に「
ほ
っ
と
♨

き
ゃ
っ
す
る
パ
ス
」を
郵
送
し
ま
し
た

「
ね
ん
き
ん
定
期
便
」
の
送
付
が
始
ま
り
ま
し
た

軽
自
動
車
税
の
納
付
は
お
早
め
に

平
成
21
年
度
か
ら
国
保
税
率
が
改
正
と
な
り
ま
す

問
税
務
課　
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